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Škola v prírode 
Október sa začal naozaj skvelo! My, žiaci štvrtého a tiež naši kamaráti z tretieho 

ročníka, sme sa spoločne s pani učiteľkami vybrali do školy v prírode. Náš cieľ – 

Demänovská dolina. Už cesta autobusom bola super a nevedeli sme sa dočkať. 

Ubytovaní sme boli v hoteli Ostredok. Hneď po vybalení kufrov sme sa vybrali na 

kopec Ostredok spolu s tetou Zuzkou, ktorá nám ukázala Nízke Tatry. Program 

cez týždeň sme mali poriadne nabitý. Dni nám začínali rozcvičkou, navštívili sme 

Bencúrovu rozhľadňu, Vrbické pleso, Symbolický cintorín, prišiel k nám horský 

záchranár aj teta so psíkmi. Jeden bol slepecký pes HAPPY a druhý terapeutický 

pes ELIŠKA. Vďaka animátorom a našim pani učiteľkám sme sa veľa naučili a 

strávili čas v prírode. Týždeň ubehol ako voda a v piatok sme sa pobrali domov. 

Cestou nás čakali dlho očakávané nákupy v nákupnom centre v Liptovskom 

Mikuláši. Tam si každý kúpil nejakú malú spomienku na školu v prírode. Bol to 

naozaj krásny týždeň a aj keď unavení, ale spokojní, sme sa vracali domov 

k svojim rodinám. 

Danka Karetková, 4.trieda 
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Európsky deň jazykov 
26.9. sa na našej škole uskutočnil Európsky deň jazykov. Hneď ráno, ako sme 

prišli do školy, sme na hlavnú chodbu rozložili lavičky a stoly. Po prípravách sme 

sa mohli pustiť do akcie. Všetky triedy sa zhromaždili na chodbe a posadali si. Na 

úvod nám starší žiaci predostreli, čo nás v tento deň čaká a všetko sa mohlo 

začať. Prebehli rôzne zaujímavé prezentácie o krajinách, ako napríklad: Dánsko, 

Španielsko, Francúzsko a Veľká 

Británia. A to nielen tak! Od 

šiesteho ročníka boli prezentácie v 

angličtine. A čo prvý stupeň? Ten 

nám spríjemnil čas medzi 

prezentáciami programom, ktorý 

si pripravili. Hneď, ako sa program 

skončil, sme mohli ochutnať 

tradičné jedlá z rôznych krajín, 

ktoré priniesli nielen žiaci ale aj učitelia. Celý program trval dve vyučovacie 

hodiny. Tento deň som si naozaj užila!  

                                                                                                 Janka Pavnicová, 7. trieda                                                                                                                                                                               

Na Európsky deň jazykov sme mali tému Španielsko.  

Vedeli ste, že v Španielsku sa konajú paradajkové vojny? Alebo, že tam je 

najstaršia reštaurácia na svete, ktorá ma vyše 300 rokov? Dokonca nemajú 

prezidenta ale Kráľa Filipa VI. ? Pripravili sme si tortilu Española. Možno si 

poviete, že je to tortila, ale je to zemiaková omeleta, ktorá sa často podáva ako 

predjedlo. 

Ak by ste sa chceli naučiť jedno slovo po španielsky, my Vám ho povieme: 

„Gracias!“ 

                                                                     P. Šnapko, A. Kapustová, B. Murinová, 5.B 
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Preventívne aktivity v materskej škole 
 
V septembri sme materskej škole v spolupráci s Úradom práce sociálnych vecí 

a rodiny realizovali preventívnu aktivitu zameranú na zvládanie hnevu. Pani 

psychologička Lucka Zelenáková Zdražilová a pani Iveta Fedorová z ÚPSVaR sa 

s deťmi najskôr zoznámili. Potom sa s nimi rozprávali o emóciách tak, aby si ich 

deti uvedomili a pomenovali ich. Deťom prečítali príbeh z knihy od Christiana 

Tielmana „Kubko sa hnevá“.  

 

Po prečítaní príbehu viedli s deťmi rozhovor o tom, že všetky druhy emócií, ktoré 

prežívame sú v poriadku a že je dôležité ako ich zvládame. Jednotlivé techniky 

zvládania hnevu si deti aj vyskúšali. Potom si svoj hnev „zhmotnili“ na papier 

v podobe obrázku a kto chcel, mohol ten svoj hnev potom pokrčiť, roztrhať 

a zahodiť do koša.  Ďakujeme za príjemnú a prínosnú aktivitu a tešíme sa na 

ďalšiu spoluprácu.  

Mgr. Katarína Orelová 
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Účelové cvičenia 
Účelové cvičenia trvali koncom septembra dva dni - štvrtok a piatok. 

Naši spolužiaci boli pomáhať na stanovišti ČO SI ZOBRAŤ DO PRÍRODY? My sme 

zatiaľ chodili po triedach, učili sa nové a zaujímavé veci. Medzi aktivity patrili 

napríklad: obviazať ranu, ako zachrániť popálenú časť tela osoby na turistike, 

atď.. Potom, čo skončili aktivity v škole, sme sa presunuli na futbalové ihrisko, 

kde sme si dali najprv rozcvičku. Potom sme hrali turnaj vo futbale. Ostatným 

deťom učitelia pripravili súťaže. Každý si našiel niečo, čo ho bavilo, či už člnkový 

beh, skok do diaľky. 

 

 

V piatok sme boli pomáhať, my, dievčatá, na stanovišti AKO SA OCHRÁNIŤ PRI 

BÚRKE? Prezentovali sme informácie k danej téme a ukázali aj polohu ochrany 

pred zasiahnutím bleskom. Potom sme spolužiakov preskúšali malým testom 

a nakoniec, kto chcel, si skúsil polohu,  ako sa ochrániť pred bleskom. Veľa sme 

sa nasmiali. Všetci spolupracovali a dobre sa nám prezentovalo. V piatok boli 

stanovištia aj PRVÁ POMOC, DOPRAVNÉ ZNAČKY. Potom sme sa tak, ako vo 

štvrtok, presunuli na ihrisko, dali si krátku rozcvičku a hrali zase turnaj vo  

vybíjanej. Súťažili sme v hode kriketovou loptičkou do terčov, skákali cez 

švihadlo. Potom sme vyhodnotili všetky súťaže a poniektorí dostali aj diplomy za 

výhry v súťažiach. 

Veľmi sa nám účelové cvičenia všetkým páčili a užili sme si ich. Dúfame, že takéto 

dni plné športu budú aj na jar. 

J. Pavnicová, L. Polčicová, 7. trieda 
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Predstavujeme 

Mgr. Karin Šprláková  

Čo vás priviedlo do našej školy ?  

Pekné prostredie, milí žiaci a kolegovia 

a aj to, že škola tvorí také rodinné 

prostredie tým, že je tu menej žiakov. 

Nakoľko mám vrúcny vzťah k Orave, tak 

som sa sem rada vrátila. 

Kde ste študovali ?  

V Bratislave na Pedagogickej fakulte 

Univerzity Komenského. 

Čo mu sa venujete vo voľnom čase ? 

Veľmi rada čítam, športujem, prechádzam sa so psom a varím.  

Odkiaľ pochádzate? Nemáte problém s dochádzaním ?  

Pochádzam z Liesku a môj jediný problém s dochádzaním je to, že musím skoro 

vstávať. 

Nemali ste zo začiatku trému postaviť sa pred žiakov ? 

Áno, mala, ale veľmi som sa tešila, tak potom postupom času tréma zmizla. 

Aký je váš obľúbený cudzí jazyk a prečo ?  

Určite je to angličtina, lebo je to často využívaný jazyk vo svete, je logický 

a praktický, ale chcem sa naučiť aj španielčinu.  

Zažila ste nejaký školský trapas ako dieťa ? 

Jasné, raz cez veľkú prestávku som sa obliala jogurtom a nemala som nič na 

prezlečenie.   

Ako malá ste chceli byť vždy učiteľkou ?  

No, zo začiatku som chcela byť plavčíčka, letuška, doktorka a až potom učiteľka. 
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Mgr. Tomáš Reguly     

 

Čo vás priviedlo do našej školy ? 

Počul som, že sú tu šikovní a športovo nadaní 

žiaci. Takže, keď som sa dozvedel o voľnom 

pracovnom mieste, neváhal som ani 

sekundu.  

Kde ste študovali ? 

V Bratislave na Univerzite Komenského, 

konkrétne na Fakulte telesnej výchovy 

a športu.  

Čo radi robíte vo voľnom čase ? 

Voľný čas väčšinou trávim so svojou rodinou a kamarátmi alebo hrávam florbal, 

futbal, tenis a iné športy. 

Odkiaľ pochádzate? Nemáte problém s dochádzaním ? 

Pochádzam z Nižnej a väčšinou sa dohodneme s pani učiteľkami, aby sme 

cestovali do školy spoločne jedným autom. Takže s dochádzaním nemám žiadny 

problém.  

Nemali ste zo začiatku trému sa postaviť pred žiakov ? 

„Mne trému vyoperovali, keď som bol ešte malý." Takže problém s trémou 

nemám.  

Aký je váš obľúbený šport a prečo ? 

Môj najobľúbenejší šport je florbal, pretože sme sa tam zišli skvelá partia a nie 

sme len hráči, ale aj kamaráti. 

Ako malý ste chceli byť vždy učiteľom ? 

Nie, po strednej škole som išiel pracovať do Nórska a vôbec som neuvažoval 

nad vysokou školou, teda ani učiteľom. Po roku sa moja priateľka (teraz už 

manželka) rozhodla ísť študovať do Bratislavy, tak som sa k nej pridal a stal sa 

učiteľom. 

                                                             Zvedavé otázky položil Damián Kuva, 9. trieda 
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Návšteva knižnice 
Na výlete, ktorý sa konal v piatok 20.10. sa mi veľmi páčilo. Boli sme v knižnici v 

Trstenej a aj v kine. 

Knižnica bola veľmi veľká. Bolo tam mnoho kníh, ktoré sme si mohli pozrieť 

a čítať.  V kine sa mi veľmi páčilo, premietali tam super rozprávku, ktorá sa volala 

MUMIE. Potom, keď skončilo kino, tak sme sa presunuli do nákupných centier.  

 

Kúpila som si veľmi dobré veci. Potom sme cestovali domov. Keďže veľmi fúkal 

vietor, spadol strom na koľajnice pred náš vlak. Ale vzadu sedeli chlapci zo 

strednej školy a išli dať strom nabok. Ďakujeme, silní chlapci. Potom sme už prišli 

šťastlivo domov.  

ĎAKUJEME ZA NÁDHERNÝ VÝLET.  

Martina Šuttová, 5.A 
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Burza stredných škôl 
Už pravidelne sa v októbri koná v Dolnom Kubíne Burza stredných škôl, kde žiaci 

stredných škôl dostanú možnosť prezentovať svoju školu pred žiakmi základných 

škôl. Tejto akcie sa zúčastnili aj naši deviataci a tu sú niektoré ich postrehy: 

Na burze bolo veľa škôl. Niekde nám mohli urobiť účes alebo namaľovať nás, 

odmerať tlak a mohli sme si urobiť vlastný nápoj. Mňa zaujalo Gymnázium v 

Dolnom Kubíne. Dozvedela som sa, že majú rôzne aktivity napríklad 

Halloweenska párty, Havaj párty... Majú rôzne súťaže a tím, ktorý vyhrá, získa 

deň voľna. 

Vanesa Hlavenková, 9. trieda 

 
Aj keď burza stredných škôl už prebehla, cítim sa stále rozhodnutý ísť na rovnakú 

školu ako predtým. Moje ciele a preferencie sa po burze nezmenili a som 

spokojný so svojím pôvodným výberom. Burza síce ponúkla viacero možností, no 

po dôkladnej úvahe si uvedomujem, že moja stredná škola má pre mňa to 

správne prostredie. 

Napriek tomu, že som si prezrel iné možnosti, stále som presvedčený, že moja 

pôvodná škola je tá najlepšia pre mňa. Vnímam burzu ako užitočný proces, ktorý 

mi pomohol utvrdiť svoje rozhodnutie. Je fajn mať možnosť zvážiť rôzne 

možnosti, aj keď nakoniec zostanem pri svojom pôvodnom výbere. Teraz môžem 

ísť do svojej školy s pocitom väčšej istoty. Získal som lepšie pochopenie svojich 

vlastných cieľov. Hoci niektorí možno zmenili školy, som šťastný, že som našiel 

svoje miesto na škole, ktorú som si pôvodne vybral. Moja skúsenosť s burzou mi 

pomohla potvrdiť, že som urobil správnu voľbu a som pripravený na nový školský 

rok na strednej škole 

Tomáš Šaradin, 9. trieda 

 
Účasť na burze stredných škôl bola dobrým spôsobom, ako stretnúť nových ľudí. 

Vďaka nej sme získali mnoho pamätných suvenírov. Tento zážitok ma naučil 

komunikovať a vytvárať nové priateľstvá. Rozšíril som svoje obzory. Vytvorili sme 

si nezabudnuteľné spomienky. Burza stredných škôl nám dala príležitosť sa 

rozhodnúť, ktorá škola by bola pre nás najlepšia. Celkový dojem bol pozitívny a 

odporúčam to každému deviatakovi. 

Luboš Matys, 9. trieda 
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Október – mesiac úcty k starším 
Október sa vždy spája s mesiacom úcty k starším. V októbri sa viac ako inokedy 

pripomíname, aké dôležité je venovať sa svojim starým rodičom. Pani učiteľka 

urobila s tretiakmi rozhovor o tom, čo si vážia na starých rodičoch a čo spolu 

zažili. Tu sú ich odpovede: 

Matias:,, Keď som bol škôlkár, moja starká prišla medzi nás a učila nás pliesť 

rukavice. Cez letné prázdniny sme sa boli spolu kúpať na kúpalisku. Som rád, že 

žijú a že sú zdraví.“ 

Terezka: ,,Máme veľmi dobrú starkú Helenku a starkého Milana. Veľmi si ich 

vážime. Chodíme spolu na výlety, spolu pečieme koláčiky a šišky. Dedko mi 

všetko opraví a kúpi.“ 

Mathias: ,,Moja babka mi vždy niečo kúpi. Je láskavá a dobrá, vždy mi kúpi 

tuniakovú nátierku. Je mi ľúto, že sa tak málo vidíme. S babkou chodíme na túry 

do Roháčov, ale aj po okolí.“ 

Miška: ,,So starými rodičmi chodíme opekať, zbierame gaštany, hráme sa na 

ihrisku.“ 

Janko: ,,Mám rád svojich starých rodičov. Kupujú mi hračky. Boli sme spolu aj 

na dovolenke v Chorvátsku. Pomáhal som starkej kopať zemiaky a siať zeleninu.“ 

Katka: ,,So starkou sme boli na výlete v Štúrove. Vážim si, že všade so mnou 

chodí, všetko mi kúpi. Vždy mi upečie výborný koláč. Mám ju veľmi rada.“ 

Takýchto fantastických starých rodičov majú žiaci tretieho ročníka. 
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Darčeky pre starkých 
Malým darčekom a milým slovom sme potešili seniorov v Domove dôchodcov 

v Tvrdošíne.  

Milí starkí ! 

Týmto malým darčekom by sme Vám my, deti, chceli 

poďakovať za to: 
ako sa s úsmevom pozeráte na svet, 
za Vaše teplé objatia a úsmev milý, 

čo ostatným vždy pridá sily. 

A tak,, nech sa Vám ďalej darí a nech v zdraví žijete s úsmevom 
na tvári.  

S láskou žiaci zo ZŠ Dlhá nad Oravou 
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 Výlet do planetária 
Vo štvrtok 5.októbra sme sa vybrali na exkurziu do 

Krajskej hvezdárne a planetária Maximiliána Hella v 

Žiari nad Hronom. Vyrazili sme okolo 7:45. Cesta bola 

bezproblémová. Ubehla rýchlo, pretože sme si spievali a niektorí sa rozprávali.  

 

Keď sme pricestovali do Žiaru nad Hronom, tak sme sa presunuli do planetária. 

Následne nás pani sprievodkyňa zaviedla do 3D sály. Ľahli sme si na sedadlá a 

začali sme pozerať film. Cítili sme sa ako vo vesmíre, keďže sa film premietal nad 

našimi a okolo našich hláv. Film bol zaujímavý a plný nových poznatkov. Potom 

sme sa prešli na strechu, kde sme pozorovali Slnko cez ďalekohľad.  

Spoločne sme sa presunuli do autobusu a cestovali do nákupného centra Európa 

v Banskej Bystrici. Po nakupovaní sme išli spokojní domov. 

Ivana Spišáková, Ema Chomisteková, 8. trieda 
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Šiestaci na Oravskom hrade 
Dňa 20.9.2023  boli žiaci 6.triedy na exkurzii, ktorá sa 

nazývala História bližšie deťom a mládeži. Konala sa 

na Oravskom hrade v Oravskom Podzámku. Bola s 

nami pani zástupkyňa Magdaléna Forgáčová a pán 

učiteľ Miroslav Čulák.   

Pod hlavnou bránou nás čakal náš milý sprievodca 

Tomáš. Keď sme prešli všetky tri brány, tak sme išli do 

vnútra hradu. Pán sprievodca nám povedal, aby sme 

počítali všetky schody, ktorými pôjdeme. Hrad má 

vyše 700 schodov, ale my sme neprešli všetky. Boli 

sme na hlavnom a strednom nádvorí. Na strednom 

nádvorí bola studňa, ktorá mala kedysi 90 m, ale teraz má len 64 m. Boli pre nás 

pripravené tri zaujímavé stanovištia. Keď sme prišli na prvé stanovište, boli tam 

dve tety, ktoré rozprávali, čo sa v minulosti na Orave vyrábalo, varilo, atď. Na 

druhom stanovišti nám teta s ujom vysvetľovali o gotickom oblečení z 14. alebo 

15. storočia. Na treťom stanovišti bol pán Fyzikus. Mal na stole porozkladané veci 

z prírody, napr. huby, šišky, kamene a Judášovo ucho. Pán Fyzikus chcel urobiť 

lektvar múdrosti, ale mal málo Judášovho ucha, tak sa spýtal, kto je taký ako 

Judáš a všetci sme ukázali na Timoteja. A pán Fyzikus mu ho chcel odrezať.   

Počas prehliadky nám ukázali aj delá a pušky. Tiež sme išli sme okolo Bielej pani 

a všetci sme si všimli, že nemá ruku. Pán sprievodca nám to vysvetlil v legende: 

Pán gróf mal dcéru, ktorá nenápadne kradla. Raz, keď kradla šperky, tak ju pán 

gróf prichytil. Za trest jej chcel odťať hlavu. 

Jeho žena to nechcela, hodila sa pred dcéru, 

a tak potom odťal ruku svojej manželke. 

A vraj ona doteraz chodí po hrade a straší.  

Po prehliadke sme sa zišli opäť na strednom 

nádvorí a povedali sme si, kto koľko 

schodov narátal. Bolo ich 556. Potom sa pán 

sprievodca Tomáš  s nami rozlúčil. Náš výlet 

sa skončil. Bolo to super, veľmi pekne 

ďakujeme.  

                       Viktória Vavrečanová, 6. trieda 
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   Nový ovocný sad v škole 
 

V jeden októbrový piatok naši ôsmaci a deviataci zavítali na celý deň do našej 
školskej záhrady, kde sme sa rozhodli založiť nový sad z ovocných stromov a krov. 
Jedna skupina sadila jablone, iná hrušky, ďalšia slivky, čerešne, orechy. Sadili sme 
aj egreše, ríbezle a maliny. 
Práca nám šla od ruky, nikto sa nenudil. Sadili sme hlavne pôvodné odrody, ktoré 
majú v našom regióne dlhú tradíciu. Sadenice vhodných odrôd nám zabezpečilo 
Záhradnícke centrum OÁZA vo Vyšnom Kubíne. Tento deň sme mohli realizovať 
aj vďaka projektu Školská záhrada, ktorý sme vyhrali v rámci výzvy Enviroprojekt 
2023. 
Poprosili sme našich žiakov, ktorí na projekte spolupracovali, aby sa k tejto 
aktivite vyjadrili a napísali nám svoje postrehy: 
 

Ivanka Spišáková: „V piatok 20. októbra sme sa rozhodli dať nový život pozemku 

za školou. Staré, už nerodiace stromy pán školník odpílil a my sme mu pomohli 

ich odpratať. Zasadili sme množstvo ovocných stromov, ktoré budú určite ešte 

dlho slúžiť ako okrasa, či zdravá strava pre iné deti ešte po dlhé roky. Už sa s 

mojimi spolužiakmi nemôžeme dočkať na ich šťavnaté plody, či pestrofarebné 

kvety pri kvitnutí. A tak sme skrášlili okolie našej školy.“ 
 

Vaneska Hlavenková: „Sadenie stromčekov ma veľmi bavilo. Mám z toho 

dobrý pocit, lebo som malým krokom prispela k obnove životného prostredia. 

Verím, že v budúcnosti sa budú o ne žiaci dobre starať aby vydržali čo 

najdlhšie.“ 
 

Damián Kuva: „Dosť som sa zašpinil, ale absolútne mi to nevadilo. To, že tam 

bola veľmi dobrá nálada bolo úžasné. A dúfam, že takúto aktivitu budeme mať 

ešte niekedy.“ 
 

Igor Kapusta: „V ten deň, keď sa sadili stromčeky v školskom areáli, sa mi veľmi 

páčil, bolo to fajn mať aj nejakú takúto aktivitu. Za mňa by ich mohlo byť do 

budúcna kľudne aj viac. Celkovo bola táto myšlienka zasadenia úžitkových plodín 

do areálu veľmi prínosná.“ 
 

Lucia Majdišová: „Sadenie stromov sa mi veľmi páčilo. Som zvedavá, ako to 

bude vypadať, keď stromy budú väčšie. Myslím, že to bude veľmi pekné a bude 

tam veľmi príjemne.“  
 

Tibor Osadský: „Dňa 20.10. sa v našej škole realizoval projekt na sadenie 

ovocných stromov a krov. Potešilo ma to, lebo sme sa neučili, ale urobili sme pre 

našu školu výbornú vec. Žiaci 8. a 9. ročníka, spolu s učiteľmi a pánom 

školníkom, vysadili v areáli školy ovocné stromy a kríky. Areál našej základnej 

školy je veľký a stále je čo robiť. Bola výborná atmosféra a tiež sa utužuje 

kolektív nielen triedy, ale aj školy. Už sa teším na ďalšie brigády.“ 
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Deň jablka 
Dňa 21.10. si každoročne pripomíname Medzinárodný deň pôvodných odrôd 

jabĺk. Tento deň je každoročnou oslavou jabĺk a sadov. Poukazuje na rozmanitosť 

ich odrôd v jednotlivých lokalitách a cieľom je uznanie a udržiavanie ich prínosu 

pre miestne bohatstvo. 

Keďže tento rok pripadol tento sviatok na sobotu, rozhodli sme sa ho osláviť už 

o niečo skôr. V stredu 18. 10. 2023 si naši ôsmaci pripravili pre nižšie ročníky 

a pre deviatakov prekvapenie v podobe nakrájaných jabĺčok, ktoré im potom 

počas vyučovania porozdávali. 

 

Jablková báseň 

Jablko je červené  

padne mamke do dlane. 

Na jar kvitne v záhrade,  

na jeseň spadne do dlane. 

Každý ho má rád,  

preto máme jabĺk plný sad. 

Sára, Danka 4.trieda 

 

Jablko 

Jablko chutné, výživné,  

zdobí stromy jesenné. 

Nosí červený kabátik,  

dom v ňom nájde aj červík. 

Jablko – najlepšie ovocie, chrumkavé, výživné, najzdravšie. 

Adrián, Juraj, Max 4.trieda  
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Svoj postreh si over na osemsmerovkách, ktoré vymysleli naše ôsmačky : 

 

ALIGÁTOR, FRETKA, HAD,  KAMZÍK, 

KOZA, KROKODÍL, KÔŇ, MAČKA, MYŠ, 

PAPAGÁJ, PES, SLIMÁK, SLON, SOVA, 

SRNA, STRAKA, VLK, VRANA, 

VTÁKOPYSK, VYDRA, ZEBRA, ČAJKA, 

ŤAVA 

 

 

 

                   Laura Kardošová 

 

 

 

KAPOR, KENGURA, KRAVA, KÔŇ, MYŠ, PES, 

PŠTROS, RYS, SOKOL, ŠKREČOK, ŤAVA, ŽABA 

 

 

 

    Lea Osadská, Viktória Bakošová 

 

 

...................................odstrihni a odovzdaj p. učiteľke..................................... 

                 KUPÓN “NESKUŠÁČIK“ OPRÁVŇUJÚCI NEODPOVEDAŤ 

Žiak má právo pomocou PLATNÉHO kupónu odmietnuť odpovedať.                                

Na kupón napíše svoje meno, predmet a odovzdá ho p. učiteľke so SLUŠNÝM 

vysvetlením, prečo odmieta ísť odpovedať. Kupón je platný do 31. 1. 2024. 

Meno: 

Predmet :                                                


